

## 「ポケット版 急性・慢性心不全診療ガイドライン（2017年改訂版/2021年フォーカスアップデート版）」 正誤表

記載に誤りがありましたので、下記の通りお詫びして訂正いたします。（2023.12.13 更新）

訂正箇所	誤	正	刷数
P.63 表 27 上から 3 項目め	薬理的・電気的除細動を予定している 48 時間以上持続性している心房細動患者に	薬理的・電気的除細動を予定し、48 時間以上持続している心房細動患者に	1